

将时尚男模酒店内迷晕后拍裸照

# 一 同性恋者侵犯他人获刑

2009年2月

江苏省苏州市虎丘区人民法院对一起特殊的同性侵犯行

为进行审判,一位自称电视台节目总监的杜某被依法判处有期徒刑一年。有关法官表示,同性恋在如今的社会已经不是一个人人避讳的话题,但是当同性恋者为了满足一己私欲不择手段地将自己的欲望强加给那些无辜者时,法律无疑是不能缺位的。

## 时尚男模遭遇广告诱饵

小王(化名)是北方某市的一名大学生,高高的身材配上一张帅气而又英俊的脸庞,不仅赢得了众多女生的青睐,而且还给自己的前途带来曙光。在各种男模比赛中,小王多次获奖,而且曾经在央视举办的男模比赛中名列前茅。

2008年6月的一天,一名自称是某知名电视台节目总监的杜某给他打来电话,称他在网上看到小王的名字并知道小王曾获得过模特大赛大奖,小王的形象有潜力可以发展,他想跟小王合作培养小王。

这让刚出道的小王欣喜若狂,随后的几周两人经常短信联系。2008年8月份,杜某打电话给小王邀请其到苏州拍摄某知名啤酒的广告,每天的报酬是16000元。小王对一口台湾口音的节目总监深信不疑,但是父母对小王独自外出却十分的担心,于是父母便陪着小王一起乘火车到了苏州。

小王一家三口打车前往约定的地点与总监见面,但是性格独立好强的小王却在此时提出让爸妈不要跟在自己的后面,自己独自与这位总监见面。小王的父母虽然很不放心,但是辈不过自己的儿子,只好让儿子独自一人去与这位总监见面。然而内心不安的他们还是偷偷地跟在儿子的后面,暗中保护儿子。

## 美丽肥皂泡背后的阴谋

小王来到约定的地点后,见到了这位杜总监,他自称自己有40岁了,家里还有两个女儿,简单闲聊过后,杜总监提出来吃日本料理,两人边吃边聊。于是两人就去了一家日本料理店,小王的父母则一直悄悄地尾随在后。席间,两人聊得很开心,杜总监告诉小王摄制组现在上海,明天就能过来,他让小王吃完饭后先在酒店里开个房间,准备明天的拍摄。

两人吃完饭后,杜总监在料理店旁边的一家小超市里买了几瓶啤酒,然后就一同打车去酒店。进了酒店后,杜总监很大方地掏出1000元钱,让小王自己开房间。小王用自己的身份证件开了房间后,将剩余的钱还给杜总监后,两人就一起到房间里聊了起来。

客房内杜总监拿出刚买的啤酒又与小王喝了起来。杜总监当着小王的面开了一罐蓝带啤酒要小王喝,并讲由于没有买到这次要拍摄广告的啤酒,而蓝带啤酒与这种啤酒的口味比较像,他让小王多喝一点习惯一下。于是小王又喝了大半杯啤酒。由于在料理店里已经喝了不少酒,小王的肚子快要撑不住了,于是他上了一次厕所。

客房内杜总监拿出刚买的啤酒又与小王喝了起来。杜总监当着小王的面开了一罐蓝带啤酒要小王喝,并讲由于没有买到这次要拍摄广告的啤酒,而蓝带啤酒与这种啤酒的口味比较像,他让小王多喝一点习惯一下。于是小王又喝了大半杯啤酒。由于在料理店里已经喝了不少酒,小王的肚子快要撑不住了,于是他上了一次厕所。

所。回来后,杜总监提议一起把啤酒干掉,预祝他们的合作圆满成功。小王二话没说一口气将那罐蓝带啤酒喝光了,可没过多久小王就昏过去了。

一直尾随在后的小王父母在酒店的大厅里静静地等候着小王的消息,然而一等就是两个多小时。小王的父母有些不耐烦了,于是打电话与儿子联系,却奇怪地发现儿子的两个手机同时处于关机状态。小王的父亲立即感觉到不对劲,儿子知道爸妈是跟在后面的,没有理由关机呀,至少要跟他们打个招呼的。

小王的父亲意识到可能出了问题了,于是果断地向警方报了案。警察来了之后与酒店服务员一起来到小王开的酒店房间,开门之后只看到小王全身赤裸仰面躺在床上,身上只盖了一条浴巾。小王处在昏迷状态,怎么叫都叫不醒,而小王随身携带的手机、现金等物也不翼而飞,那位杜总监也不见了踪影。小王的父母立即将小王送往医院抢救。由于小王处于昏迷状态喉咙口聚集了大量的痰,医生告诉小王的父母如果不是发现得及时,小王可能就会因窒息而死亡。

## 一个同性恋者的自白

小王被抢救过来后,警方根据小王提供的线索将杜某抓获。杜某大学毕业后,由于表现出色被公司派到上海工作。而所谓的某电视台的节目总监是他自己编造的。他是一个同性恋癖好者,而且尤其喜欢一些男模,所以总是千方百计地找男模来满足自己的需求。

2008年6月份前后,他从一个在演艺经纪公司做事的朋友那里得到了小王的电话,就在网上查看了小王的资料和照片,觉得蛮喜欢的。于是就开始有预谋地找小王来满足自己的性需求。他的计划是冒充电视台节目总监,主动联系小王,声称找小王拍广告,把他骗到宾馆里,然后趁机用安眠药将小王迷倒,在小王昏迷的状态下来达到他的性满足。在酒店里他趁小王上洗手间的时机,将五粒安眠药放到了小王的啤酒里,小王喝下啤酒后不久便昏迷过去,随后他脱光了小王的衣服,抚摸小王的身体进行猥亵并用相机拍下了小王的裸照。拍完之后,由于想到房费是他支付的不能吃亏,就顺手拿走了小王随身携带的财物。当被问到为什么要拍这些照片时,杜某坦言:

“为了满足我的心理需要,我心理有点变态,看到这些照片我会快感。”

而据其交待,他曾在2007年9月、2008年7月采用相同的手段将三名男子骗到上海迷倒后拍照。警方经过查询却发现

有发现相关的报案记录,这三名受害男子都同样选择了沉默,这无形中助长了杜某肆无忌惮的嚣张气焰。

## 嫌犯母亲递上陈情书

2009年2月,江苏省苏州市虎丘区人民法院对此案进行了宣判,被告人杜某被法院以盗窃罪判处有期徒刑一年半。而小王的父母也千里迢迢从北方赶来旁听,法官事后向他们解释说,由于法律条文对同性之间的性侵害并没有规定如何处罚,而且小王已经成年不符合猥亵儿童罪,法院对此也爱莫能助。但是法院在量刑时考虑到杜某的行为恶劣,给被害人造成了很大的心理阴影,因此量刑相对较重。小王也可以向法院提起民事诉讼,要求杜某赔偿。

由于小王的父母居住在北方,不可能随时到苏州来打官司,法官建议杜某与小王的父母私下里进行和解。但是一看到杜某,小王的母亲忍不住大声地痛斥起杜某来。原来小王被抢救过来之后得知事情的发生经过,这令涉世未深的小王感到毛骨悚然,一想到杜某那双肮脏的手在自己的身上抚摸的情形,就令小王发狂。回到北方后,小王的性情大变,原本一个阳光灿烂的男孩变得暴戾起来,不仅不愿见人,还时常无缘无故地发火,对着大树拼命地踹,脚上的血都流出来也不管,一看到不顺眼的人冲上去就打,这让小王的母亲焦急万分。

案件审理中,她大声地痛斥着杜某,眼泪不由自主地流了下来,杜某对小王心理造成的伤害也许会给他造成一辈子的阴影,而原本小王的前途是多么的光明灿烂。听着小王母亲的痛斥,杜某沉痛地低下了头。因为他知道自己的行为伤害的不仅仅是这一家人,还给远在台湾的母亲带来了深深的伤害。

在卷宗内记者看到杜某母亲的一份陈情书,书中写着:杜某年幼时父亲即去世,由她挑起家中的经济重担及抚养责任。她是一位矿工的女儿,一生经历许多挫折,在艰难困苦的环境下独立抚养儿子,曾在餐厅里做清洁工负责刷盘子、洗厕所等工作,也曾到有钱人家帮佣做苦力。为了增加收入,赚取更多钱,还曾远渡重洋工作。一切的付出就是为了给唯一相依为命的儿子有机会接受良好的教育。杜某长大后一心想担负起家庭的经济重担,报答母亲的恩情。于是努力工作,力求表现,终于被公司派至大陆工作。岂料年轻人徒有满腔热情,但涉世未深,经不起诱惑,罔顾法纪。一想起此事,她伤心欲绝。希望法庭能给予从轻量刑,给年轻人有再次向上的机会。

## 社会学家:有必要进行同性防卫教育

昨日,苏州大学社会学院陈红霞教授听说这一案件后,深深觉得还应对在校大学生进行必要的同性防卫常识教育。

在很长的时间里,同性恋承受着社会各界歧视的目光,随着社会的日趋开放,对于这个人群,人们已经不是那么讳莫如深,人们已经默认这样一个群体的存在。但问题的关键是同性恋者在追求自己“性福”的时候能像杜某这样把自己的快乐建立

在别人的痛苦之上吗?在逐步得到社会认同的基础上,同性恋者是不是应该更好地审视自身,控制自己的行为呢?

试想一下,如果杜某没有顺手牵羊拿着小王的财物,那么刑法对他的惩罚将是空白的,这将是多么可怕。或许人们应当对杜某予以道德上的谴责,但是对于这样伤害他人的人,道德上的谴责又有多少的分量呢?

张留兵 王彪

## 单位换负责人,合同还有效

生活苏州热线

67510110

网址:www.dsqq.cn

### 加班费怎么算?

史先生:如果用人单位安排劳动者加班,应该如何向劳动者支付加班费?

苏州市劳动与社会保障局:根据《劳动法》的规定,用人单位安排加班的,应当按照下列标准支付高于劳动者正常工作时间工资的报酬:

1、安排劳动者延长工作时间的支付不低于工资的50%工资报酬;

2、休息日安排劳动者工

作又不能安排补休的支付不低于工资的200%的工资报酬;

3、法定休假日安排劳动者工作的支付不低于工资的300%的工资报酬。

### “工伤自理”条款是否有效?

陈先生:我与单位签劳动合同,但是单位在合同里注明“若发生工伤,由劳动者自己承担责任”,用人单位这样做对吗?

苏州市劳动与社会保障局:这是不对的。一些用人单位在与劳动者订立劳动合同时,约定劳动者在劳动过程中“工伤自理”,即发生工伤的由劳动者自己承担责任,用人单位概不负责;或者约

定不为劳动者缴纳社会保险费等内容。尽管在劳动合同订立时,有些劳动者表示同意,但这种劳动合同条款由于违反了《劳动法》《劳动合同法》《工伤保险条例》等法律法规的规定,因此属于无效条款。

### 单位换负责人,合同还有效吗?

刘小姐:我所在的单位最近换了负责人,之前签订的合同还有有效吗?

苏州市劳动与社会保障局:根据《劳动合同法》的规定,用人单位变更名称、法定代表人、主要负责人或者投资人等事项,不影响劳动合同的履行。

赵沈宇

## 视频播报

# 太湖梅花节,一起赏梅去

人物:太湖国家旅游度假区经发局办公室副主任:单秀华

旅游管理科副科长:张青青

主题:苏州太湖梅花节新亮点  
关注度:★★★★

详情查询:生活苏州视频直播回放(www.dsqq.cn)



单秀华(左一)张青青(中)在回答网友的提问

主持人:梅花是中国名花,吴中自古是我国著名的探梅胜地,环太湖的西山、东山、光福三大景区,共有梅林3万亩,历代帝王将相,特别是康熙皇帝共六次到吴中太湖赏梅,历代万人墨客也在此留下了许多咏梅佳作,苏沪一带不但种梅、爱梅,而且自古就有春天探梅、赏梅的习俗。今年的太湖梅花节是第几届?最早是什么时候办的?赏梅的最好时节是什么时候?

单秀华:太湖梅花节最早是在1997年举办的,今年是第十三届,一般赏梅的最佳时机是农历正月十五到二月二十,就是惊蛰前后10天,但是最近几年由于气候的变化,有的时候也会提前。

主持人:我们知道,太湖梅花节一般以林屋雪海和光福香雪海为两大赏梅区,可以请你们具体介绍一下这两大赏梅区吗?

张青青:林屋雪海是林屋洞和梅园合并而成的,林屋梅海这个景点是在林屋山的西侧万亩梅园驻成的基地,周围连片梅林超过1500亩,视觉可以达到3500亩,基本上每两年来林屋梅海赏梅的人很多,因为这边有晋浮梅、林中探梅和水上赏梅三大景观。林屋梅海有大概30余个品种,是目前为止最大的赏梅基地,林屋山也是我们梅文化的中心。

在林屋山上有一个驾浮阁,驾浮阁有74米高,登上去了往下看会看到一个烟波浩渺的梅海,会有一种如仙的感觉。

单秀华:香雪海的前身是邓尉梅花,光福的邓尉山南连玄墓山和太湖,西偎吾家山,逶迤十余里。一千多年来,这

里遍植梅花,因而享有“邓尉梅花甲天下”之誉。1696年邓尉山麓梅花盛开,如雪似海,暗香浮动,江苏巡抚宋荦到此一游,触景生情,题写了“香雪海”三个字,并镌刻在吾家山的崖壁上,从此邓尉山西麓的吾家山就成为“香雪海”赏梅胜地。

主持人:今年的梅花节有什么亮点呢?

张青青:今年的梅花节亮点很多,我们制作了精品旅游太湖线路一卡通,分别有金卡、银卡以及钻石卡,银卡是针对广大市民朋友发放的,线路里包括从中心区到西山的7个景点,以及光福的3个景点,都是发展比较成熟的景点,我们称为精品线路,一卡通的小跟银行卡是差不多的,大家可以放在钱包里携带,非常方便。

主持人:市民朋友怎么样得到这个卡呢?

单秀华:银卡是免费发放的,在苏州市旅游咨询中心,包括苏州青旅等地都可以凭身份证件免费领到,金卡和钻石卡主要是在一些活动中作为奖品来发放给大家。

主持人:你们推荐的精品线路可以介绍一下吗?

张青青:我们主打的精品线路是太湖公园——绿光广场——林屋洞——石公山——明月湾——牛仔俱乐部,这条线经过西山,规模较大,发展也比较成熟,一直以来深受游客喜爱。

主持人:游客想到林屋梅海和光福香雪海去的话,交通

线路方面可以介绍一下吗?张青青:去林屋梅海,外地游客坐火车到苏州,可以从火车站出发坐69路到达;自驾游游客,上海方向的游客可以从沪宁高速下转正仪枢纽到苏州绕城高速,从西山互通下向南上环太湖路,往西过了太湖大桥就到西山,或者是从苏沪高速到苏州绕城的西南段到西山;南京方向的游客从沪宁高速到东桥枢纽,从苏州绕城高速西段转西山互通向南,环太湖路往西北过太湖大桥就可以到;浙江方向游客可以从苏嘉杭或乍嘉苏高速下到尹山枢纽,从苏州绕城高速西南端向西,到西山互通下向南上环太湖路向西北,过太湖大桥即到;苏州市民可以坐58路,或者是691路都可以到达。

到香雪海的游客,如果你是乘坐火车到苏州,可以坐公交64路到达;自驾游的游客,如果是上海方向的,有以下两条线路:a.沪宁高速→正仪枢纽→苏州绕城高速→光福互通下→230省道向西第二个红绿灯处右转善光路向北→光福;b.苏沪高速→苏州绕城高速西段转西山互通向南,到西山互通下向南上环太湖路向西北,过太湖大桥即到;如果你是南京无锡方向的游客,可以走以下路线,沪宁高速→东桥枢纽→苏州绕城高速西段→光福互通下→230省道向西第二个红绿灯处右转善光路向北→光福。如果你是无锡方向的游客,可以走以下路线,沪宁高速→东桥枢纽→苏州绕城高速西段→光福互通下→230省道向西第二个红绿灯处右转善光路向北→光福。浙江方向的游客,线路为:苏嘉杭(乍嘉苏)高速→尹山枢纽→苏州绕城高速西南端向西→光福互通下→230省道向西第二个红绿灯处右转善光路向北→光福;苏州市内的游客可以乘坐公交车63路、65路以及43路到达。

赵沈宇 吴皆与